



资料图片

京沪高铁业绩首曝光 去年净赚近66亿

缺乏投资项目，上市动力不足

刚刚过完5周岁生日的京沪高铁，因为“京沪二通道”的呼之欲出，再次成为业界关注的焦点。被誉为“全球最赚钱高铁”的京沪高铁，具体盈利数据此前却从未正式披露。但在7月18日，记者从京沪高铁一家股东披露的信息中发现，截至2015年末，京沪高速铁路股份有限公司净资产1311.72亿元，资产负债率仅27.74%。而其去年营业总收入达234.24亿元，净利润65.81亿元。

据《每日经济新闻》

每人次平均利润约50元

京沪高铁究竟有多赚钱？截至记者发稿时，京沪高铁方面仍然没有公开披露相关数据，但京沪高铁的股东之一，天津铁路建设投资控股（集团）有限公司今年7月初披露的债券说明书中，却显示出了京沪高铁的盈利数据。

该说明书中显示，截至2015

年末，京沪高速铁路股份有限公司资产总额1815.39亿元，负债总额503.67亿元，所有者权益总额1311.72亿元，资产负债率27.74%；2015年公司营业总收入234.24亿元，营业总成本167.36亿元；营业外收入13万元，营业外支出2751万元；利润总额66.6亿元，净利润65.81亿元。

值得注意的是，据铁总官网公布的数据，自2011年6月30日开通运营以来，京沪高铁仅在当年的半年时间内运送旅客就达2415万人次，2015年运送旅客近1.3亿人次。由此推算，2015年，京沪高铁每人次旅客平均利润约50元（包括票务以外的其他利润）。

沛，上市进程又必然动力不足。

京沪高铁内部人士称，不同于外界预期，因为暂时没有找到很好的投资项目，公司内部并不急于上市。

在记者的采访中，不乏业内人士提出，将京沪二通道打包给京沪高铁公司投资、开发的设想，这也被认为是刺激京沪高铁上市的最大动力之一。不过，据内部人士透露，至少在目前，京沪二通道还没有交给他们做的考虑。

投资项目难寻 上市谜题待解

在京沪高铁实现盈利的同时，其上市的障碍也在逐步减少。据京沪高铁内部人士称，京沪高铁固定资产1800多亿元，资产划分已全部完成，主要是一些联络线划给了路局或其他公司，动车段因为要维修区域内的所有动车，也划给了路局。

为业界关注的是，2010年年初，尚在建设中的京沪高铁就一度风传或将获国务院“特批”上市融资；此后，铁道部正式政企分开、国务院发展研究中心同时

发布“383方案”，建议选择一批发展潜力较大、业务边界清晰、适合成立干线公司的项目率先上市，更加深了外界对京沪高铁上市的期待。

业内人士分析认为，京沪高铁作为最有潜质的优质资产，依然有可能作为重点培养打造的第一批上市高铁公司。同时，盈利预期下，还难免会受到来自股东方面上市需求的压力。但上市融资以后干什么？如果没有合适的投资项目和规划，且现金流充

聚焦万科之争

万科反击：举报宝能资管计划违规

7月19日下午，万科发布一份名为《关于提请查处钜盛华及其控制的相关资管计划违法违规行为的报告》（下称“《报告》”），向证监会、证券业协会、深交所、深圳证监局举报宝能，要求对钜盛华及其控制的九个资管计划启动核查，对核实的违

法违规行为予以查处。《报告》提出，宝能九个资产管理计划违反上市公司信息披露规定，违反资产管理业务相关法律法规，资管计划将表决权让渡给钜盛华缺乏合法依据，涉嫌损害中小股东权益等诸多问题。基于此，《报告》提请监管机

构核查钜盛华增持万科过程中是否有连续交易、约定交易、尾市交易等证券市场操纵行为，同时核查九个资管计划之管理人和优先级委托人是否事前知悉此次投资的万科A股股票将被锁定12个月以上，存在无法减仓平仓的风险。

中国证券网

首批基金二季报公布： 仓位中等偏高 整体偏谨慎

昨日，中欧、兴业全球、泰达宏利、泰信等多家基金公司率先公布二季报。二季度股市持续震荡，多数主动偏股基金6月底仓位处于中等偏高水平，整体偏谨慎。对于后市走向，已公布季报的基金经理多数认为，“稳增长”政策刺激方案会继续出台，资金面相对充裕，三季度有望进入短期反弹。下半年仍是箱体震荡态势，策略上更强调估值水平和业绩的确定性。

大部分股基仓位在70%~85%

今年以来市场持续波动，偏股基金避险情绪升温，但仓位仍处于中等偏高水平，大部分在70%~85%，少数基金仓位超过90%。

偏股基金规模较大的中欧基金多数基金仓位在“80%”区间，中欧时代先锋、中欧行业成长、中欧新动力等基金6月底的股票市值占基金净值比例分别为84.58%、80.59%、83.3%。另一家规模较大的泰达宏利基金旗下基金仓位也在80%左右，泰达宏利红利先锋混合、泰达宏利

周期混合、泰达宏利行业精选等基金仓位均在“80%”区间。

不过，也有一些基金二季度末仓位较高，超过90%，显示对市场的积极态度。中欧价值发现二季度末仓位达到93.78%、泰信蓝筹达到91.56%，兴全全球视野基金达到93.37%，泰达宏利转型机遇仓位也超过90%。

同时，一部分追求绝对收益的灵活配置型基金仓位不足10%。若剔除这一类基金，从已公布的基金仓位来看，基金在二季度加仓的可能性较大。

攻防兼备 估值业绩并重

下半年股市何去何从是投资者最关心的话题。二季报中，多位基金经理认为，市场震荡格局还会持续较长时间，在选择标的时更强调估值合理性和业绩的确定性。

兴全全球视野基金展望后市时表示，在宏观数据堪忧、汇率贬值的压力下，市场难有大的趋势性机会。但无风险利率的继续下行以及其他资产收益率下滑，会对股票市场形成一定支撑，未来较长时间可能会延续震荡走势，将主要投资富有成长性、竞争力以及价值被低估的公司。

上半年表现较好的中欧时代先锋股票基金经理表示，三季度的总体思路是“精选个股、兼顾防守”，关注三个维度的投资机会：一是人口结构变化、技术升级带来的“新消费”，包括IP消

费、个性消费、休闲消费；二是“新科技”，主要是新材料、新能源、新工艺带来的机会；三是“新制度”，核心是供给侧改革、国企改革，部分周期性、产能过剩行业，可能在一轮较为彻底的出清之后，迎来重生机会。

泰达宏利红利先锋则表示，坚持行业景气度和精选个股的配置思路，看好具备行业景气度和产业链稀缺环节的新能源汽车产业链和基本面有行业竞争力的次新股，减少在行业和主题间频繁切换。

中欧价值发现基金经理表示，三季度经济可能再次进入短期反弹。三季度即将进入上市公司中报披露期，或迎来一定的投资布局良机。在投资策略上将继续精选那些被低估或估值合理、业绩确定性相对较高的优质价值股。

据《证券时报》

天天出彩

体彩7位数(16111期)

| | | |
|-------|---------------|-------|
| 中奖号码: | 8 9 7 0 8 8 5 | |
| 奖等 | 本地中奖注数 | 每注奖额 |
| 特别奖 | 0注 | 0元 |
| 一等奖 | 98注 | 1762元 |

福彩3D游戏(2016194期)

| | | |
|-------|--------|-------|
| 中奖号码: | 4 0 7 | |
| 奖等 | 江苏中奖注数 | 每注奖额 |
| 单选 | 536注 | 1040元 |
| 组选3 | 0注 | 346元 |
| 组选6 | 1826注 | 173元 |

福彩双色球(2016083期)

| | | |
|--------|------------------|----------|
| 中奖号码: | 9 16 17 24 30 31 | |
| 奖级 | 中奖注数 | 每注奖金 |
| 排列3直选 | 1698注 | 1040元 |
| 排列3组选3 | 1410注 | 346元 |
| 排列3组选6 | 0注 | 173元 |
| 一等奖 | 7注 | 7237320元 |

● ● ● 体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池33.37亿！

7月18日，大乐透16083期全国爆6注头奖，每注奖金707万元。其中，2注1131万元追加

投注头奖由重庆独享。今晚开奖前，大乐透奖池达33.37亿元，敬请关注。

苏彩